



Prefeitura Municipal de Gramado

Secretaria de Administração

RETIFICAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N.º 05/2018

O MUNICÍPIO DE GRAMADO(RS), em conformidade com a Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e suas alterações e Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002, torna público, para o conhecimento dos interessados, que foi retificado o Edital do Pregão Presencial N.º 05/2018, cujo objeto é a aquisição da quantidade estimada de 10.000,00 (dez mil) cestas básicas para os funcionários do Município, conforme segue:

a) Preâmbulo – onde *leu-se*: “...cujo objeto é a aquisição da quantidade estimada de **12.000 (doze mil)** cestas básicas para os funcionários do Município,” ***leia-se*:** “...cujo objeto é a aquisição da quantidade estimada de **10.000 (dez mil)** cestas básicas para os funcionários do Município”

b) As demais cláusulas do Edital permanecem inalteradas.

Gramado, 19 de Fevereiro de 2018.

Compras e Licitações

E-mail: compras@gramado.rs.gov.br